

新华社北京7月29日电 7月29日,在结束对阿拉伯联合酋长国、塞内加尔共和国、卢旺达共和国、南非共和国国事访问,出席在南非约翰内斯堡举行的金砖国家领导人第十次会晤,过境毛里求斯共和国并进行友好访问后,国家主席习近平回到北京。

习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央书记处书记

记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪,国务委员兼外交部部长王毅,全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰等陪同人员同机抵达。

当地时间28日晚,习近平离开毛里求斯启程回国。毛里求斯总理贾格纳特偕夫人科比塔率内阁成员到机场送行。

两国领导人夫妇在舷梯旁亲切话

别。习近平感谢毛方的热情接待和周到安排。习近平表示,对毛里求斯的友好访问为我这次亚非之行画上了圆满句号。这次访问虽然时间短暂,但成果丰硕、意义重大,必将巩固和加强中毛友好关系。贾格纳特祝贺习近平主席访问毛里求斯取得成功,感谢中方长期以来给予毛里求斯的帮助和支持,期待出席中非合作论坛北京峰会期间再次同习近平主席见面。

在习近平新时代中国特色社会主义思想  
——新时代新作为新篇章

## 足不出村销售葡萄近万斤 线上线下农业收入达亿元

衡东县积极探索供销合作社综合改革新模式,农事服务面积达4万亩,线上线下实现农业生产服务经营收入1亿元左右。今年,该县获评全省深化供销合作社综合改革惠农综合服务工程示范县

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 周健)7月25日,衡东县大浦镇堰桥村支部书记汤小奇带领村民顶着炎炎烈日,在葡萄种植基地忙得热火朝天。与往年不同的是,今年村民们再也不用为葡萄的销路问题发愁了,通过“供销帮农”手机APP电商平台,村民足不出户便轻松销售葡萄近万斤。

近年来,衡东县积极探索供销合作社综合改革新模式,县财政每年安排300万元资金支持供销社开展农服务,通过创新实施农业生产、农业金融、惠农便农服务,真正做到为农、务农、姓农。截至目前,衡东县供销合作社农事服务面积达4万亩,线上线下实现农业生产服务经营收入1亿元左右。

今年,该县被评为全省深化供销合作社综合改革惠农综合服务工程示范县。

供销社改革成效怎么样,关键要看农民

受惠多不多。衡东县供销社由以往单一的商品流通服务向农业生产服务延伸,积极推广“公司+基地+合作社(农户)”模式,以惠农服务公司为主体,供销社以资本入股撬动社会资本5000万元共同参股建设,去年共流转土地15000多亩,建成了黄贡椒育苗和种植、稻田生态综合种养、水稻种植农事服务、特色水果种植、绿化苗木种植等5个农业种养示范基地,打造了一个4000亩的现代生态农业产业扶贫示范园。当地农户以土地为资本入股项目建设,去年土地入股、资金入股(分年投入)共计300万元。

农业经营主体融资难,一度是阻碍三农发展的“绊脚石”。为了解决这一难题,衡东县供销合作社按照社员制、封闭性原则,在不对外吸储放贷、不支付固定回报的前提下

加快发展农村资金互助合作;坚持以供销合作社社有资金为基础,广泛募集社会资本,通过股权投资、债权投资、融资担保等方式为“三农”提供优质的金融服务。衡东县供销社以社有企业光明瓷厂为基础以厂招商,成立农企合作富民股份有限责任公司,引进1100余万元建设农副土特产深加工项目,带动农民就业400余人。

同时,衡东县深入推进“惠农综合服务工程”,在全县17个乡镇建设供销惠农综合服务中心,农资经营实行连锁直销、配送到户,农产品购销采取订单种植、保底收购。自主研发创立“供销帮农”服务平台,平台集帮农访谈、在线培训、家居维权、便民窗口、助农急帮等公益性服务于一体,让农户足不出户就能享受到便捷的商贸服务,切实打通了为农服务“最后一公里”。

## “一箭双星” 成功发射

7月29日9时48分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭(及远征一号上面级),以“一箭双星”方式成功发射第33、34颗北斗导航卫星。(详见7版)

■新华社发



## 243.4万千瓦,我市用电负荷创历史新高

目前,衡阳电网运行安全平稳,各项供电保障举措有序推进

本报讯(记者 周连武 通讯员 石文娟  
肖瑞衡)连日来,受连续晴热天气影响,衡阳地区用电负荷迅速增长,7月27日21时31分,衡阳电网最高用电负荷达243.4万千瓦,创历史新高。综合天气因素及经济发展状况,根据负荷分析预测,今夏衡阳电网最大用电负荷需求将达255万千瓦,同比增长13%。

面对高温高负荷带来的持续压力,国网衡阳供电公司严阵以待,提前完成迎峰度夏改造

项目11项、630配网项目354个,如麻塘、和平、廖家湾变电站10千伏配出工程,以缓解城区光

辉、平湖主变重过载压力,解决珠晖区10千伏配网线路负载率偏高的问题。安排电网全方式、全接线、全保护运行,最大限度提升供电能力和可靠性,合理安排水电厂出力,日间充分挖掘风、光、生物质能发电的补充潜力,晚间加大水电顶峰出力,有效缓解了衡阳局部地区供电压力。

目前,衡阳电网运行安全平稳,各项供电保

障举措有序推进。随着高温天气持续,衡阳电网承受的供电压力将进一步增大。国网衡阳供电公司已成立迎峰度夏领导小组和工作小组,实施24小时应急值班。安排运行人员加大电网特巡力度,完善各项应急预案并开展针对性的应急演练,强化事故抢修处理流程。该公司还组织近百支“红雁”共产党员服务队,应急抢修车、应急发电车等装备全天候待命,尽力缩短因故障引起的停电时间。

## 我省本科二批一志愿 投档线走高

部分二本院校超过一本录取线。在衡三所高校的投档线分别为衡阳师范学院文史类555分、理工类486分;湖南工学院文史类539分、理工类471分;湖南交通工程学院文史类526分,理工类450分

本报讯(记者 向吟吟)7月27日,随着本科二批开录,在湘招生的596所高校的招生计划和投档线也随之出炉,该批次招生计划为82900人。

今年湖南本科一批录取分数线为文史类569分,理工类513分;本科二批的录取控制分数线文史类为526分,理工类为450分。

从省教育考试院公布的平行一志愿投档线来看,与已经录取结束的本科一批情况相似,京、沪、粤、江、浙等发达地区的分数线仍然比较高,尤其是财经类、语言类、师范类院校投档线普遍走高,有的甚至超过一本录取线。其中,文史类,南京审计大学的投档分数线达到了611分,超过一本线42分,位居第一。其次为大连外国语学校,投档分数线为599分,超过一本分数线30分。上海海关学院和浙江工商大学,投档分数线为597分,超过一本分数线28分。理工类,广东财经大学以567分的投档分数线位居第一,超过一本线54分;浙江工商大学以552分的投档分数线位居第二,超过一本线39分;安徽医科大学投档分数线550分,超过一本线37分。

省内高校方面,湖南第一师范学院排在首位,文史类投档线为564分,超二本线38分;理工类投档线为510分,超二本线60分。湖南财政经济学院和长沙学院的投档分数线也较高。其中,湖南财政经济学院文史类投档线为560分,超二本线34分;理工类投档分数线为503分,超二本线53分。长沙学院文史类与理工类投档分数线分别为557分和498分。

在衡三所二本院校的投档线分别为衡阳师范学院文史类555分、理工类486分;湖南工学院文史类539分、理工类471分;湖南交通工程学院文史类526分,理工类450分。

省考试院表示,二本录取平行志愿投档的规则为在上线考生中先按分数优先的原则从高分到低分排序(当遇到多名考生同分时,分别按语、数、外三科成绩从高分到低分排序),再按考生填报的学校顺序出档。表中所列语文、数学、外语分数是档案分与投档分数线相同的最后一名出档考生的成绩。

今日8:00—18:00,未被录取的考生要及时登录湖南省教育考试院工作网([www.hneao.edu.cn](http://www.hneao.edu.cn))、湖南招生考试信息港([www.hneeb.cn](http://www.hneeb.cn))或“湖南考试招生”微信公众号(ID:hnszswwx)查看该批次高校生源缺额计划公布情况,填报征集志愿。

## 123种“衡品”亮相“湘品入沪”

本报讯(记者 许珂 通讯员 王凯)7月24日—27日,“湘品入沪——2018年湖南名优商品(上海)展示交易周”在上海开幕。我市33家企业123种产品参展,参展企业数全省第一,参展展品数居全省前列。

在此次会展上,我市众多具有中国驰名商标、中国地理标志产品和省著名商标的名优产品以及有口碑、有品质的特色本土“衡品”纷纷亮相。如,名优土特产有妈妈酿黄酒、大三湘茶油、利天然山茶油、塔山山茶油、古汉养生精、雁峰酒、西渡湖之酒、衡东黄贡椒、菊皇茶、角山大米、君玲酥薄月饼、耒阳竹荪、衡东土菜等,优质工业品有“天天见”梳篦、恒飞电缆和金杯电缆等。

据了解,“天天见”梳篦和齐家茶油等一批本土企业自参加上一届“湘品入沪”活动后,打开了上海市场销售渠道,实现了产品销售收入数百万元。今后,这些企业将依托“湘品入沪”平台,更大规模地推动我市名优特新产品走进上海、辐射华东、对接“一带一路”,成为“衡品出衡”的一个重要窗口。

## 谁的武术“套路”更深?

2018年中国大学生武术套路锦标赛在衡开赛,千余高手角逐

本报讯(记者 向吟吟)昨日,由中国大学生体育协会主办、湖南工学院承办的2018年中国大学生武术套路锦标赛在衡开幕。比赛将持续到8月2日,千余名大学生运动员将分组切磋竞技,大展中国武术魅力。

据悉,本次比赛的竞赛项目分为拳术、器械、太极拳、对练项目、太极推手等7大类196个小项目。全国共有来自北京大学、复旦大学、浙江大学、澳门大学、香港武术协会等139所高校、149个代表队的1066名运动员参加本次“大锦赛”,运动员、领



夏日多雷雨,在家出门要当心。室内用电须安全,出门小心防雷击。恶劣天气时刻小心,呵护生命倍加珍惜,安全意识记牢,人生无限美丽。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报热线12345



掌上衡阳



衡阳日报



衡阳晚报



衡阳报抱团

值班编委 金灿